

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ



Μύκονος: Ένα λαμπερό νησί με μια γαλήνια (κρυμμένη) όψη

Η Μύκονος, το ξακουστό νησί των ανέμων στην καρδιά των Κυκλάδων, λέγεται ότι πήρε το όνομά του από τον ήρωα Μύκονο, γιο του βασιλιά της Δήλου Άνιου, που ήταν με τη σειρά του γιος του Απόλλωνα και της νύμφης Ροιούς. Σύμφωνα με τη μυθολογική παράδοση, εδώ τάφηκαν οι γίγαντες που σκότωσε ο Ηρακλής, γι' αυτό και το νησί είναι σπαρμένο σε μεγάλους βράχους...Λαμπερή και αέρινη στο φως της ημέρας, γοπευτική και μυστηριώδης τη νύχτα, η Μύκονος έχει καθιερωθεί ως δημοφιλής κοσμοπολίτικος προορισμός σε παγκόσμιο επίπεδο, ενώ μάλιστα πολλοί ξένοι την ταυτίζουν με το ελληνικό καλοκαίρι, τη διασκέδαση και την καλοπέραση.

Αυτό που πολλοί δεν ξέρουν ωστόσο για τη Μύκονο είναι ότι πρόκειται για ένα νησί με «διπλή προσωπικότητα». Μπορεί από τη μια να είναι έντονη, λαμπερή και κοσμοπολίτικη αλλά από την άλλη είναι ιδιαίτερα γραφική, με πλακόστρωτα σοκάκια, κατάλευκα σπίτια, ξωκλήσια και ανεμόμυλους, που αποπνέουν γαλήνη και ηρεμία. Η μοναδικότητα λοιπόν του νησιού έγκειται στο ότι καλύπτει εξίσου όλες τις απαιτήσεις: τόσο τους επισκέπτες που είναι λάτρεις της νυχτερινής ζωής και των έντονων συγκινήσεων όσο και αυτούς που επιθυμούν να επισκεφθούν αξιοθέατα, αρχαιολογικούς χώρους, γραφικούς οικισμούς και να ανακαλύψουν την παράδοση του τόπου.

Ανακαλύψτε τους θησαυρούς της Χώρας

Η Χώρα του νησιού, ομολογουμένως από τις πιο όμορφες των Κυκλάδων, μαγεύει τον επισκέπτη από την πρώτη στιγμή. Σε αντίθεση με άλλες κυκλαδίτικες πρωτεύουσες, δεν απλώνεται αμφιθεατρικά αλλά σε πλάτος. Ασβεστομένα λιθόστρωτα δρομάκια, λευκά σπίτια με χρωματιστές πόρτες και παράθυρα συνθέτουν το παραμυθένιο σκηνικό μιας ανέμελης βόλτας. Στον οικισμό ξεχωρίζει η εκκλησία της Παναγίας Παραπορτιανής, το Δημαρχείο και το Κάστρο που βρίσκεται σε ύψωμα πάνω από το λιμάνι. Στην παραλία βρίσκεται η Καζάρμα με τις καμάρες στις οποίες στεγάζονταν οι στρατιώτες της Μαντιώς Μαυρογένους, ενώ ο επάνω όροφος της αποτέλεσε την οικία της.

Κάπου στο γραφικό λιμάνι της Χώρας, όπου βρίσκεται παραταγμένος ένας μικρός πολύχρωμος στόλος από καϊκια και βάρκες, θα συναντήσετε και τον «σταρ» του νησιού, που δεν είναι άλλος από τον πελεκάνο της Μυκόνου, τον οποίο οι τουρίστες λατρεύουν να φωτογραφίζουν! Οι πεζοδρομοί της Μυκόνου, με εμπορικότερο το Ματογιάννι, σφύζουν από ζωή ενώ υπάρχουν αμέτρητα μαγαζιά με επώνυμα ρούχα και περίτεχνα κοσμήματα καθώς και πολύβουα καφέ, μπαρ και εστιατόρια για όλα τα σιλ και τις ώρες τις μέρας! Στη Χώρα μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε και τρία αξιόλογα μουσεία: το Αρχαιολογικό Μουσείο, τη Λαογραφική Συλλογή Μυκόνου και το Ναυτικό Μουσείο Αιγαίου.

